主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期四

癸卯年闰二月初九

统

筹

矢

疗

资源

便

功心

陕西一级报纸 总第10647期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008









### 11 部门发文

## 培育传统优势食品产区和地方特色食品产业

新华社北京3月29日电 记者29 日从工信部获悉,工信部、国家发展改革 委、科技部等11部门近日联合印发《关于 培育传统优势食品产区和地方特色食品 产业的指导意见》,提出到2025年,传统 优势食品产区规模不断壮大,地域覆盖范 围进一步拓展,地方特色食品产业发展质 量和效益不断提升。

指导意见明确了传统优势食品产区 和地方特色食品产业的发展目标。到2025 年,基本形成"百亿龙头、千亿集群、万亿 产业"的地方特色食品发展格局,培育5 个以上年营业收入超过 1000 亿元的传统 优势食品产区,25个以上年营业收入超 过 100 亿元的龙头骨干企业,打造一批全 国知名地方特色食品品牌和地方特色小

学习贯彻全国两会精神宣讲报告会举行

围绕这些目标,指导意见部署了优 质原料保障、产业集群建设、技术装备提 升、质量安全保障、特色品牌培育、转变发

为进一步加大政策支持,指导意见明 确,将充分利用现有资金渠道,发挥国家产 融合作平台作用,引导金融机构为地方特 色食品生产企业发展提供助力;稳妥推进 农产品增值税进项税额核定扣除试点等。

工信部相关负责人表示,指导意见 瞄准建设现代食品产业体系,围绕食品工 业全产业链推进上下游协同发力,同时在 品牌建设方面持续发力,推动地方特色食 品产业以创新为引领,向高端攀升。

# 奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

#### 本报讯 (记者 刘 亚媚)医疗信息互通 共享,双向转诊便捷 顺畅,远程会诊答疑解 惑,医疗专家基层坐 诊……这是医共体建 设所带来的喜人变化。 记者日前从市卫健委 了解到,目前全市紧密 型县域医共体建设总 数达到20个,实现了 县域全覆盖。

近年来,我市按照 "市强县优镇活村稳" 的改革思路,积极整合 县域医疗卫生资源,全 面推进紧密型县域医 共体建设;成立了紧密 型县域医共体领导小 组,多次召开协调会、 现场会,着力解决存在 问题,全面推广眉县、 岐山、凤翔3个国家试 点县区经验;坚持周调 度、月总结、定期督导, 建立奖惩考评、典型培 育、督导暗访三大机 制,确保医共体建设任 务落实落地。各县区普 遍形成了党委统筹、政 府主导、部门协同、上 下贯通的医共体建设 运行机制,有效缓解了 群众"看病难、看病贵、

看病远"的问题。 县级医院能力 建设是重要一环。为 此,我市积极对接省 市三级医院优质医疗 资源,利用远程会诊、 技术支持等信息化手 段,重点提升县级医 院肿瘤、心脑血管、呼 吸、消化等疾病防治 能力和疑难重症诊疗 水平,提高县域就诊 率。同时,积极建立人 员、技术、服务向基层

合理流动和基层人员培养激励机制,鼓励引 导市县医院临床专家、管理骨干下沉到医共 体基层进行帮扶,提高基层医疗卫生机构常 见病、多发病诊疗水平,促进分级诊疗有序 开展。

据了解,今后我市将加快推动紧密型县 域医共体实质性运作,构建县、镇、村一体化 卫生服务体系,着力提升基层卫生健康服务 能力和服务体系整体效能。

本报讯(记者 李小玮)按照 省委统一安排,3月29日下午, 学习贯彻全国两会精神宣讲报告 会在宝鸡市工人文化宫举行。全国 人大代表、省委宣讲团成员、市长 王勇作宣讲报告。 报告会上,王勇从会议的基

本情况、会议的主要精神、全力抓 好贯彻落实三个方面,对全国两 会精神进行了系统全面的宣讲。 王勇指出,全市各级各部门要把

深入学习宣传贯彻习近平总书记 在全国两会期间的重要讲话和全 国两会精神作为当前一项重要政 治任务,切实把思想和行动统一 到党中央对当前形势的判断、对 今年工作的总体要求和重大决策 部署上来,更好统筹疫情防控和 经济社会发展、更好统筹经济质 的有效提升和量的合理增长、更 好统筹供给侧结构性改革和扩大 内需、更好统筹经济政策和其他

政策、更好统筹国内循环和国际 循环、更好统筹当前和长远,推动 高质量发展行稳致远。要以"三个 年"活动为抓手,大兴调研之风、 树牢系统观念、坚持团结奋斗,扎 实抓项目促投资、抓工业稳增长、 抓旅游促消费、抓农业促振兴、抓 城建提品质、抓改革促开放、抓环 保优生态、抓民生促共享、抓安全 防风险、抓落实保效果,以实干实 绩推动宝鸡高质量发展不断取得

聆听报告的党员干部纷纷表 示,整场宣讲站位高、视野宽、内 涵深、落点实,对深刻领会、准确 把握全国两会精神,更好贯彻落 实党中央重大决策部署具有指导 意义。今后将认真学习领会,抓好 贯彻落实,推动宝鸡高质量发展 迈出新步伐。

市委常委、宣传部部长边雅妮 主持报告会。

顷

质

量发

金

研

项

### 宝鸡泰恩制冷公司

# 研发新产品 企业增活力

罗锐)3月27日, 在位于金台区金河 工业园的宝鸡泰恩 制冷科技有限公司 生产车间,工人们 正抓紧为国内某品 牌电动公交车生产 空调压缩机,一派 热火朝天的忙碌景 象。据了解,该公司 去年研发的电动公 交车空调压缩机具 有能效高、体积小、 价格低等特点,今 年批量投产以来呈 现出产销两旺的良

压缩机好比 空调的心脏,宝鸡 泰恩制冷科技有限 公司自成立以来, 秉承改革创新和

绿色环保发展理念,先后为奔驰、 宝马、奥迪、丰田、大众等车企提 供147个种类的空调压缩机。近 年来,随着新能源汽车的快速发 展,该公司把目光瞄向了电动公 交车市场。为摆脱国外技术封锁, 从 2017 年起,公司科研人员开始 主攻电动公交车空调压缩机的 研发工作。5年时间里,科研人 员攻克了大型新能源汽车空调



工人在测试空调压缩机综合性能

新产品为企业高质量发展 压缩机耗能高、体积大、质量重 注入新动能。今年以来,国内不 等难题,通过优化压缩机内部结 构以及应用更优材料等方式,使 少电动公交车企业纷纷主动与 大排量电动公交车压缩机在相 该公司谈合作、签订单,公司生 同制冷效果的情况下,耗能、重 产经营形势良好,产销两旺,预 量、体积相比国外竞品分别减少 计今年产值有望提升30%,达 8%、33%、20%,而且价格比进 4000 万元以上。

高质量发展一线行



#### 凤县羌族文化旅游街区项目

### 倒排工期

本报讯 (周淑丽 张婷) 近日,笔者在凤县羌族文化旅 游街区项目施工现场看到,富 有民族风情的民居和街巷主 体已经建成( 见左图 ),工人正 在紧锣密鼓地进行内部施工, 确保5月底全部建成投用。

口电动公交车

压缩机低 20%

左右。

凤县羌族文化旅游街区 项目位于凤县双石铺镇草店 村,总投资2.5亿元,规划占 地 25 亩,主要建设羌鼓篝火 娱乐区、羌族景观品鉴区、云 溪隐庐精品民宿区、儿童娱乐

嬉戏区四大板块。据介 绍,该项目于去年初开 工,现已基本建成凤羌 民俗文创街、酒吧街区、 美食街区、羌族民居等

功能区域,目前正在建设羌鼓 篝火娱乐区、云溪隐庐精品民 宿区。为加快项目建设速度, 施工方在今年初就制定了项 目建设时间表和任务图,通过 倒排工期加快建设进度,确保 按期完工。

该项目建成后,将与凤 县羌族文化产业园区形成功 能互补、各具特色的羌风羌 韵旅游体验地,成为一张靓 丽的"名片"和新的网红"打 卡地"。

高质量项目 支撑高质量发展

本报讯(记者 罗锐)3月29日上 午,市长王勇到渭滨 区、金台区调研重点 项目建设工作。他强 调,要牢牢把握高质 量发展这个首要任 务,以"三个年"活动 为抓手,全力以赴抓 项目、夯基础、强实 体,更好以高质量项 目支撑和引领经济 社会高质量发展。

王勇来到渭滨区 西部智造创新园、中 芯富晟、中创精密等 项目建设现场,实地 了解园区规划、招商 引资和项目建设等情 况。他指出,要牢固树 立项目为王理念,持 续在项目谋划、招引、 建设和服务上下功 夫,切实以更高站位、 更宽视野、更大力度 推进重点项目建设。 要加大招商引资力 度,深入开展沿链招 商和以商引商,下功 夫招引落地一批龙头 企业和上下游配套企 业,带动产业发展和 园区建设提质增效。 要强化要素保障,做 优营商环境,全力服 务签约项目快开工、 开工项目快建设、建 设项目快投产、投产 项目快达效。

在渭滨区南关 路片区改造、恒太城

和金台区唐潮文化 城、世纪荟萃等项目建设现场,王勇详细 了解项目规划设计、建设进度、招商进展 等情况。他强调,要坚持高起点规划、高 标准建设,进一步加大推进力度,努力把 南关路片区改造项目打造成精品工程。 要突出特色发展、错位发展,在确保安全 和质量的前提下,加快商业综合体项目 建设进度,积极培育消费新业态新模式 新场景,着力打造一批高品质城市商圈, 带动区域消费中心建设取得新突破,助 力全市高质量发展迈出新步伐。

金马公司(20年专业收车) 以质论价 快捷销户 免费拖运 咨询电话:3818601 3818602

本版责编:安伟东 美编:唐君恺 校对:董建敏